
 المحاضرة الاحدى عشر 
  :كوتاجن معادلة -3

  في التبخر لحساب الجوي والضغط الحرارة درجة عمى المعادلة هذه اعتمدت
  .1942 عام

    V=(210 + 30T)    
 

 
V       التبخر = كمية 
T لمحرارة م   السنوي = المعدل 
B  زئبق/ممم الجوي = الضغط 

 المقامة التبخر كمية هي ما ممم 691 الجوي والضغط م   20كمعدل الحرارة درجة كانت إذا /س
  .كوتاجن معادلة عمى اعتماداً 
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   نوف أيفا معادلة - 4

           (    ) (     )            
 E= مقدار التبخر ممم

 T=معدل الحرارة السنوي   (      ) (     )         
 H=الرطوبة النسبية   (  ) (  )         
                    
    ممم      



 
 
 
 
     :ثورنثويت معادلة - 5

 
 

كمية التبخر     (
معدل درجة الحرارة     

 

معاممة الحرارة
)  a 

 
 

    ؟(12,7,3)الأشهر تبخر قيمة استخرج /س
 N E a i T الشهر  
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 المجموع  125.5   

 
 

 
Month 3  
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Month 12  
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 التبخر / النتح لنجيب خروفة معادلة   – 6

  )       )EP=   (  ) 

س: اوجد كمية التبخر النتح حسب معادلة نجيب خروفة لمحطة بغداد لشهر كانون الثاني اذا 

علمت ان النسبة المئوية لعدد ساعات سطوع الشمس في الشهر بالنسبة لعددها في السنة 

 مْ .  9.6ومعدل درجة الحرارة الشهرية   0.7

    )                                                )EP=     (  ) 

 EP=0.23 × 19.35 

   EP= 4.45ملم 


